

打倒吳佩孚張作霖！督促政府出師北伐，國民革命成功萬歲！

罷工消息

第一二七期罷工代表大會紀

△鄧兆徵同志政治報告

形。（四）財政報告，何耀全報

省港罷工工人代表大會於昨日午十二時，假座九曜坊省

告財政部六月十七十八日之收

期會議，宣佈員何耀全。（二）

教育會禮堂，開第一百二十七

選舉主席團當即選出黃思羅

彬、鄧炳、黎四、葉易初五人

為主席團，（二）會務報告，何

耀全報告罷工委員會廿六廿七

廿八三日會議決議案，（三）蘇

公局特致函罷工會請在罷

工工友中招募，罷工會以此次

北伐關係于國民革命前途甚

大，北伐之勝利即罷工之勝利

，昨議決組織北伐運動委員會

，設委員七人專門辦理罷工工

人擔任北伐運動事宜，俾師行

不致阻礙，并昨晚臨時先派出工

友五百名，即行出發，罷工工

友擁護國民政府之熱誠，於此

如恐不及，軍行毫不致停滯。

前日總司令部飭公安局募夫一千二百名亦係預備出發北伐者

悉我人民，值此忍無可忍之秋，不能冉用親善之假面具，以欺我人民，值此忍無可忍之秋，幸賴貴會工友救國爲懷，相率罷工抵抗，實行與英國經濟絕交，以與帝國主義者奮鬥，至今不知幾歷痛苦，幾費犧牲，而各工友仍此毅力堅持不稍鬆懈，敵會所屬同志無任敬佩。

△工人醫院大舉行修整
△預算約需一千零二十五
元七角
○工人會以工人醫院破爛不堪，留醫該院工友起居上多不方便，特函飭工人醫院委員會設法將該院修整，並將整理費預算呈報罷工委員會，現該院已將預算案呈報罷工委員會，計修理中，醫院工程預算約需七百九十七元一角，修整院西牆

湖街分院工程約一百三十八元六角，合計約需一千零二十五元七角，一俟罷工委員會批准後，即可興工修理云。

○香香港豬肉漲價

本港生豬，近日來源漸少，其供給來源，目下祇靠上海一路，而上海來貨，皆由廣祥興欄代理，但來源既少，價值乃漲，故亦甚昂貴云。

人工之路號

（期三十六百三第）

罷工會鼓勵工友加入北伐運動隊

△昨晚已派出五百名

△設立北伐運動委員會專辦此事

去年革命軍東征南征之役，運輸事宜完全由罷工委員會統

聯各工友踴躍擔任，致軍行利

便而市塵不驚，革命軍所向克

捷，現北方反動政局緊張，

出師北伐刻不容緩，前日第四

軍出發，軍需處函請罷工委員

會擔任運輸隊六百名，于是

朝令夕發，罷工工人踴躍報名

如恐不及，軍行毫不致停滯。

前日總司令部飭公安局募夫一千二百名亦係預備出發北伐者

罷工會請四商會商審查工會積案

△以清積案而恤商難

工商審查仇貨委員會，本每一

三五開會審判工商檢驗貨物處

解來案件，惟該會係在會期下

午二時至五時開會，時間已甚

短促，而審查員又多逾時到會

者，遇假期又停止辦公，致會

期僅能解決案件數宗，工商檢

驗處原來之案又源潔不犯日積

審者罷工會恐影晌商務特

擬組織工商清理積案委員會，期早解決，昨特致函四商會徵

求意見，茲錄原函如下，逕啓

者，遽告工商審查仇貨委員會，因開會時間太少，致有積案

定期慰問罷工工友

△定七月三日代表到罷工會

慰問，並擬於三日派代表到罷工會

慰同，原文錄下，逕啓者我國

市商會廣東全省商辦會廣州市商民協會。

昨省港罷工委員會接南海縣黨部諸同志

勞動學院開學盛況

△張瑞成李耀先劉少奇諸同志演說

為教育罷工會各領袖而設立

之勞動學院原定在開學時舉行

盛大之開學典禮，茲因各工人

補習學校俱樂部不久即行開辦

，特展期共同舉行，故昨晚該院先行開課，前日晚七時在東

園訓育亭學員到者二百餘人，首由該院教務主任李耀先將該院組織規則進行計劃，及擬辦工作宣佈，繼由敎宣委主任張瑞成報告該院設立之意義，畧